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KI A PERSZONOKRÁCIA ? 
 	
	 Perszonokrácia: aki emlékszik, ki ő valójában – Idessza, a  korlátlan  
Teremtnő, és ekként is viselkedik hétköznapjaiban. Íme, története:
	
	 Hol volt, hol nem volt, élt egyszer egy boldog fiatalasszony jólétben, bőségben. 
Szerető férje tenyerén hordozta, gyermekei csüngtek rajta. Mégis, egy kérdés sehogyan 
sem hagyta nyugodni. Mi dolga van itt e bolygón, ha az élet mindig ugyanúgy ér véget: 
meghal a test? 	

 	 Elhagyta a békés családi otthon biztonságos melegét, nyakába vette a világot, hogy fel-
kutassa az élet igazi értelmét. Politikai, tudományos, teológiai és közgazdasági tanulmányo-
kat folytatott, de mindhiába. Tanulmányozta az ökológiát, az egészségügyet, a humanitaria-
nizmust, az energiát, még a kvantumfizikát is. Jóga és a new age-es spiritualitás következett, 
de a lelkében lángoló kérdés megválaszolatlan maradt. Szembesült a társadalmi igazságtalan-
ságokkal, a szegénységgel, a háborúk és az Új Világrend összeesküvés-hazugságaival, csalárd-
ságaival. Végül feltárult előtte, hogy kik irányítják a bolygót, és miként űzhetik zavartalanul 
praktikáikat. De még mindig nem tudta, mi dolga van a Földön. Minden spirituális mester, 
a világ összes híres tudósa, művésze, vezetője eddig mindig meghalt. A hatalom, a tudás és 
bölcsesség nem jelentett semmit! Az ősi programon – dolgozni, szenvedni, megöregedni és 
meghalni – túl kell lennie valami célnak!

	 Kiábrándulván az életből, még azon is elgondolkodott, van-e bármi értelme gyerme-
keket világra hozni, mivel ezzel csak átörökítjük az emberi szenvedést még egy nemzedékre. 
A Földön mindenhol burjánzó környezeti, társadalmi és politikai zűrzavar komor jövőt vetít 
előre, melyet utódaink örökölni fognak. Kell lennie valahol valamiféle reménynek!
	
	 Ekkor fedezte fel, hogy az emberi lények egy biológiai, ál-
lati program börtönében sínylődnek. Mint egy halacska az akvári-
umban, nap mint nap, életről életre köröznek körbe-körbe, követve 
ezt az ősi programot. Sosem merül föl bennük, hogy az akvárium 
egy illúzió, és hogy a valóság rajta kívül keresendő. Lehetséges, 
hogy minden, amit látok, hallok, érzek, ízlelek vagy tapintok 
nem létezik? Lehet, hogy a szenvedés, betegség, öregedés és halál 
is csupán illúzió? – tette föl a kérdést. És hirtelen felkiáltott örö-
mében: akkor minden, amit tennem kell, kiugranom az akvári-
umból, hogy megleljem a határtalan földi paradicsomot! Belevetet-
te magát az ismeretlenbe, és elkezdődött minden idők legnagyobb 
kalandja: az Idesszaság.

	 Ez a Perszonokrácia története, a mi történetünk – és lehet, hogy a tiéd is – az 
állatiasságból az Idesszaságba. Ez egy úttalan út, amit napról napra fedezünk föl ap-
ránként, amint haladunk, kilépve az ismertből az ismeretlenbe, a teljesen új létezés 
felé. E lapokon megosztjuk veled ezen az úton szerzett tapasztalatainkat. Ez a mi 
igazságunk. Meghívunk téged, találd meg te is a sajátodat, önmagadban. Élvezetes 
olvasást kívánunk!
	                                                                     	  		                                                             SZERZŐK
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5Bevezetés

	 Tényleg lehetővé teszi számomra a mai orvostudomány fizikai testem egész-
ségének megtartását? Ha megvizsgálom a népesség egészségi állapotát, könnyen rájö-
vök, hogy az egészségügy a betegség rendszere. Születésemtől fogva belém sulykolják, 
hogy végül mindenképpen megbetegszem, megöregszem, meghalok, és az egészségügy 
semmit sem tud tenni ennek megváltoztatásáért. Sőt, ennek ellenkezője igaz, mert az 
egészségügyi rendszer – felépítéséből adódóan – igazából e folyamat meggyorsításából 
igencsak szép hasznot húz! Az egészségügy jól jövedelmező vállalkozás, de ennél fonto-
sabb szerepe is van: a folyamatos félelem és bizonytalanság állapotában tart. Az, hogy 
állandóan azt hallom, hogy a testem a külső ellenségek alattomos támadásának kitett 
labilis, gyenge, rozoga gépezet, s a kórokozók ledöntenek lábamról, vagy akár meg is 
ölnek – levertté, félénkké, zavarodottá és kicsivé tesz. Az elkerülhetetlen halál leselke-
dik rám minden pillanatban és minden utcasarkon. Ha szerencsém van, gyorsan végez 
velem, és megúszom a hosszas szenvedést. 

	 Azonban egy másik szinten folyamatosan egészségesebbé válok. Testem va-
lódi egészsége közvetlenül összefügg lelkem egészségével, tehát állandóan javul, mert 
tudatosságom fejlődésével ténylegesen növekszik. Lelkem sosem tud visszalépni egy 
korábbi, kevésbé tudatos állapotba. Tudatosodásom örökösen fejlődő, növekvő folya-
mat, tehát igazi egészségem is nő lelkem életútjának minden kanyarulatában. Sőt, még 
magára a halálra is tekinthetek egészségfejlesztő élményként, hiszen közvetlenül a halál 
pillanata előtt hatalmas gyógyulás megy végbe. A  lélek kihasználja ezeket az értékes 
pillanatokat, hogy a tudatosság új, izgalmasabb szintjeire ugorjék. Már így megy évez-
redek százai óta. Az emberi lelkek nagyon jól mulattak, míg a testek és egók kimerül-
ten tántorogtak egyik haláltól a másikig. Azonban az evolúció kétféleképpen műkö-
dik. A Darwin hívei által nagyon hatékonyan reklámozott első egy lassú és fokozatos 
folyamat. Az 1-es füzetben megvizsgáltuk a fejlődés az egész emberi drámát tökéletesen 
logikus folyamatnak tekintő másik fajtáját, mely során az öntudatlan állatból kibonta-
kozik az idesszai (isteni), tudatos fizikai lény. 

	 „Figyelj, ha az isteni (vagy idesszai, ahogy ti hívjátok) jellegemre ébredés azt je-
lenti, hogy egyik életből  a  másikba esve szenvednem kell, akkor felmerül bennem, hogy 
vajon tényleg megéri-e.”  –  IGEN, teljes mértékben megéri, de eljött az idő egy ha-
talmas változásra! Belefáradtam a  régi rutinba, mely szerint megszületek, dolgozom, 
szenvedek, megbetegszem, megöregszem, és végül meghalok. A lelkem többért kiált: 
valódi egészséget akar! A szenvedés és halál végét követeli. „Egyáltalán lehetséges ez?” 
Most azonnal meg tudom neked adni a választ: IGEN. Amennyiben el tudom képzelni 
ezt mint megoldást, akkor a valódi egészség, nemcsak hogy megvalósítható, de ez az 
egyetlen rám váró logikus út! A lelkem sosem reménykedik hiába, és álmai az egyetlen 
jövőm. A feladatom annyi, hogy találjak egy megvalósítható megoldást, aztán bátran 
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és elszántan kövessem az utat. Az idők kezdete óta álmodom a fizikai halhatatlanságról 
és a korlátlan képességekről. A pillanat megérett a valódi tettekre!

	 Ghis első könyve az Egészségügyi maffia leírja az egészségügyi rendszer jelenlegi 
állapotát, míg második könyve, a Mi a fenét keresek én itt tulajdonképpen? az emberi 
sorsot veszi górcső alá. E füzet új megvilágításban foglalja össze ezeket. Megvizsgálja a ke-
rítés mindkét oldalát: az egészségügyi rendszer jelenlegi állapotát és a valódi egészséghez 
vezető lépéseket, melyek elhozzák számomra, amiről mindig is álmodtam… a szenvedés 
mentes örök életet egy tökéletesen egészséges, határtalan képességű testben! Mert nem 
azért jöttem  e  gyönyörű Földre, hogy kínlódjam, szűkölködjem, küszködjem, hanem 
hogy megvalósítsam idesszai mivoltomat: végtelen szeretet, végtelen tudás, végtelen béke, 
végtelem öröm stb. Ez az egyetlen igazság, minden más illúzió!

  EGÉSZSÉGÜGY = BETEGSÉG

    2	 AZ EGÉSZSÉGÜGY A BETEGSÉG RENDSZERE

	 A modern egészségügyi rendszer csak  a  betegséget ismeri. Testemet esendő 
gépezetnek látja, kitéve  a külső ellenségek – vírusok, baktériumok, gombák, férgek, 
balesetek és az idő  –  folyamatos támadásának. Az orvostudomány egyre fejlettebbé 
válva a környezeti támadásokat is vizsgálja, kezdve a mérgektől, növényvédő szereken, 
nehézfémeken keresztül, egészen  a mikrohullámokig. Azt hirdetik, hogy e külső el-
lenségek engedélyem nélkül behatolnak testembe és megbetegíthetnek. Azt is fejembe 
verik, hogy végül mindenki megöregszik és meghal. Nincs kiút! Ím, itt állok tehetetle-
nül, tökéletlen testembe börtönözve, egyedüli megoldásként az maradt nekem, szegény 
szerencsétlen flótásnak, hogy lehajtott fővel megadjam magam, és elfogadjam a kegyes 
halált, mint egyetlen kiutat a küszködés, öregedés és szenvedés világából.

	 Az egészségügy kizárólag a leépülési folyamat lassítását veheti célba a betegsé-
gek felderítésével, s a testemet rágó kór ellenállhatatlan rombolását egy időre csillapító 
ellenszerek találásával. Segít időt nyerni a 4Ds (a fizikai univerzumban minden létező 
négy dimenzióval leírható: szélesség, hosszúság, magasság és idő) illúzióm legaggasz-
tóbb szereplőjével, a halállal szemben. Az orvosok képzésük miatt csak betegségekben 
tudnak gondolkodni. Arra tanítják őket, hogy lökhárítóként használják az orvosságo-
kat, a burjánzás lelassítása érdekében, illetve hogy csillapítsák a mardosó fizikai kínokat 
s az ezzel járó lelki gyötrelmet. Az egészségügy tehát a betegség rendszere, és ha meglá-
togatok egy orvost, csak betegséggel kapcsolatos információhoz juthatok. 

	 Néha, élet-halál esetekben segítségemre lehet az orvostudomány. Rövid távon 
megakadályozhatja egy bizonyos betegség rosszabbodását, de sosem képes ténylegesen 
javítani az egészséget, vagy visszahozni a fiatalságot. Sokan, amikor elmennek betegen 
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az orvoshoz,  a  végén csak még betegebbek lesznek  a  javasolt agresszív kezelésektől. 
Ha azt akarom, hogy a  testem egészségesebb legyen, akkor a  legutolsó dolog, amire 
szükségem van, hogy orvoshoz forduljak! Viszont az igazi gyógyulás tényleg létezik, 
és hamarosan rátérünk, hogyan idézhetjük elő. Először vizsgáljuk meg az egészségügyi 
rendszert, hogy igazán megértsük belső működését.

    3	 AZ EGÉSZSÉGÜGYI MAFFIA CSALÁDJA

	 Ahogy  a  külső hatóságok témakörét tárgyaló korábbi 
kötetekben láttuk, az egészségügy a nagy maffiózó család ré-
sze. Don Multinacionáló a keresztapa, a nagyfőnök. Don-
na Kormányka, az anya, ágyba bújt vele, és sok gyereket 
szült neki. Közülük három az egészségügyben dolgozik: 
Insurancio,  a  biztosítótársaságokért felel, Associo, az 
egészségügyi dolgozók szövetsége  –  egy szakszerve-
zet – és Collegio, az Orvosi Kollégium. 

	 Tehát  a  modern egészségügy illuzórikus 
világában öt játékost találsz. De egyvalaki őket 
is irányítja:  a  játékmester,  a  multinacionális 
cégek szervezete, vagy ahogy az egészségügyi vi-
lágban ismerik, az Egészségipar. Magában foglal-
ja az összes gyógyszergyártó céget, valamint a  laboratóriumi vizsgálati és gyógyászati 
eszközöket, alapanyagokat és berendezéseket gyártó és forgalmazó cégeket. Érdekes 
módon, a gyógyszergyárak és a vegyianyag-gyárak ugyanazok a cégek. Az orvosságok 
(törvényes drogok és oltások) előállítói gyakran készítenek növényvédő-szereket, gom-
bairtókat, gyomirtókat, permetezőszereket, tartósító-szereket, biológiai fegyvereket, 
vízkezelő vegyszereket, háztartási és ipari vegyszereket és így tovább. Mindkét oldalba 
befektetnek: egyrészt a betegeket elvileg segítő szerekbe, másrészt pedig a betegségeket 
kiváltó környezetszennyező és egészségkárosító vegyszerekbe! Hát ilyen egy ördögi, ám 
rendkívül zsíros üzlet.  Mint bizonyára értesültél róla, az Új VilágRend tartja markában 
az emberi lét összes területét a titkostársaságok révén, mint amilyen például az Illumi-
nátusok és más, ősi, kékvérű családok csoportjai. Hivatalos arcuk az ENSZ, az egész-
ségügy területén pedig a WHO – a Világegészségügyi Szervezet – irányítja a betegség 
egész sakkjátszmáját. Valójában a WHO diktálja az egészségügy szabályait világszerte. 
Ez a korábbi füzetek (Politika, Törvény és Pénz) olvastán érthetőbbé válik. Az alapokat 
megértvén kapásból tudsz válaszolni erre a kérdésre:

KI I RÁNYITJA A WHO-T? ...  AZ EGÉSZSÉGIPAR!KI I RÁNYITJA A WHO-T? ...  AZ EGÉSZSÉGIPAR!
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	 Donna Kormányka jó hitvesként híven követi férje utasításait. Muszáj neki, 
amennyiben meg akarja tartani családanya szerepét. Jutalma pénz és hatalom. Az enge-
detlenség azonnali büntetést von maga után. A politikus könnyedén pótolható eszköz, 
Damoklész kardjaként feje fölött lebegő fenyegetés árnyékában él: egy botrány, ami 
nevetségessé teszi; munkahelye vagy ezekben az elit titkostársaságokban elért rangja és 
az ezzel járó előjogok elvesztése; egyik családtag „véletlen” vagy éppen saját gyötrelmes 
halála. Ebből kifolyólag az egészségügy nemzetközi és helyi minisztériumai vakon kö-
vetik a WHO utasításait, amit viszont az Egészségipar tart markában. 

	 Mindhárom gyermek hűségesen engedelmeskedik anyja parancsainak. In-
surancio a legidősebb. Függetlenül attól, hogy hivatalosan magán vagy állami kézben 
vannak,  a  biztosítótársaságok fizetnek közvetlenül az ügyfeleik egészségügyi szolgál-
tatásaiért. Az rendeli a zenét, aki fizet! Pénzükért cserébe ők diktálják az orvoslás mi-
kéntjét. Amikor Ghis még visszérklinikákat üzemeltetett az USA-ban, találkozott egy 
kórházigazgatóval, és azt találta neki mondani, hogy milyen szerencsés ennyi hatalom-
mal a kezében. A kórházigazgató összerándult, és kifakadt: „Semennyi hatalmam sincs! 
Egyetlen dolgot tehetek: pontosan végrehajtom a biztosítótársaságok utasításait, mert 
az ő kezükben van a pénz.” Akinél a pénz, annál a hatalom! A biztosítótársaságok 
annak fizetnek, akinek akarnak, annyit amennyit akarnak, azért, amiért akarnak! 
Oda küldhetik az embereket ahova akarják, olyan hosszú időre amilyenre csak akarják. 
Vagyis közvetlenül irányítják a teljes orvosi gyakorlatot. 

	 A második fiú, Associo, az orvosi egyesület (az egészségügyi dolgozók szak-
szervezete) szíve egyetlen ügyért dobog, ez pedig az orvosok védelme. A biztosítók-
kal és kormányhivatalnokokkal való alkudozás idejére képviselőket választanak maguk 
közül. A munkakörülmények, biztosítási díjszabások és a kegyetlen lobbizás mind az 
ügylet része. Amint  a  szereposztás megtörténik, az Egészségiparnak már gyerekjáték 
megvásárolnia  a  szakszervezeti képviselőket, hogy minden egészségügyi dolgozó ön-
működően az ő pénzügyi érdekeit szolgálja. Például a nagyon alacsonyra szabott orvosi 
vizitdíj miatt az orvosok minél több vizit ledarálására kényszerülnek minél rövidebb 
idő alatt. Ezért a beteget alapos kikérdezés helyett műszeres vizsgálatokra utalják, és 
nagyon gyorsan nyúlnak a recepttömb után. „Levertnek érzi magát? Semmi gond! Felírok 
magának Prozacot. Kérem a következőt! 

	 A harmadik gyerek, Collegio hivatalos szerepe a közemberek védelme. Jogi sze-
mély, akinek a legmagasabb szintű, nemhivatalos feladata az egészségipar érdekeinek vé-
delme. Közvetlenül magát az orvoslás gyakorlatát szabályozó törvényéket hoz. Van saját 
„rendőrsége”, hogy ellenőrizze például, melyik orvos milyen és hány receptet illetve ke-
zelést írt fel. Van saját orvosi bírósága, hogy elítélje az engedetlen tagokat. Így elérhetik, 
hogy minden orvos a hivatalos irányvonalat képviselje, ezáltal biztosítva az egészségügyi 
rendszer teljes összhangját. Az, hogy az Egészségügyi maffia című könyvének megírása 
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után elvették Ghis praktizálási jogát, elsőrangú példa erre (olvasd el The Trial of the Me-
dical Mafia című könyvet, Joachim Schafer tollából). Szintén az orvosi kollégium tartja 
kézben az orvosi egyetemeket és az orvosi kutatásokat, ezáltal biztosítva, hogy az orvosok 
csak azt tanulják, ami szolgálja  a globális ütemterv érdekeit. Minden, amit az iskolák 
a felsőbb döntés szerint nem tanítanak – általában a betegeknek ténylegesen segítő isme-
retek – bekerül egy nagy dobozba, amin óriási piros betűkkel virít: kuruzslás! 

	 Don Multinacionalo nem csak irányítja az összes játékost, de most már azt 
is eldönti, hogy én, az ügyfél, hogyan érzékeljem magam. Ahogy majd a 8. kötetben 
olvashatod, az oktatás, a kutatás és a média kézbenntartásával eléri, hogy a 4D-s illúzió 
nagyon korlátozott változata álljon csak rendelkezésemre… az, ami a multikat, a Ke-
resztapát szolgálja. Testem a multik rabjává válik, amikor  a kórokozók, balesetek és 
szerencsétlen véletlenek áldozatának hiszem magam.

 
	 Tehát amikor elmegyek egy orvoshoz, egy betegség diagnózisával hagyom 

el a rendelőt. A felírt orvosságok és a javasolt kezelések a végén egy vagyonba kerülnek 
nekem. Legalább javul tőlük az egészségem? Egyáltalán nem! Gyakran csak egyre be-
tegebbé és betegebbé válok, és a végén úgyis meghalok. Az orvos feladata szigorúan az, 
hogy eléggé rám ijesszen, hogy eladhasson nekem laborvizsgálatokat, orvosságokat és 
invazív (a szervezetbe erővel, művi úton behatoló – a szerk.) kezeléseket. Amikor a tes-
tem már nem bírja az előírt javaslatokat, önműködően átirányítanak a ravatalozóba! 

 AZ ORVOSOK AZ EGÉSZSÉGÜGYI MAFFIA DROGDÍLEREI! AZ ORVOSOK AZ EGÉSZSÉGÜGYI MAFFIA DROGDÍLEREI!

	 Az összes fenti játékos, Assurancio, Associo, Collegio és Donna Kormányka 
a tipikus maffiózó-család tagjai. Nincsen semmilyen valós döntéshozó hatalmuk. Don 
Multinacionalio, a Keresztapa hozza a törvényeket, neki tartozik minden játékos en-
gedelmességgel. A Nagy Pénz mozgatja a szálakat!

    4	 AZ EGÉSZSÉGÜGYI BIBLIA

	 „Hogy tehetik ezt az orvosok? Nincsenek tisztában tetteik következményeivel?” Így 
van,  a  legtöbbjük nincs! Az orvos egy egészségügyi robot. Egy rendszer  –  az egész-
ségügyi rendszer – része. Az egészet úgy szervezték meg, mint egy vállalatot, egy jogi 
személyt, és ahogy már az 5. kötetben láthattuk, minden vállalat hajóként működik, 
ahol  a  tengeri jog érvényes. Az orvosok e hajó tagjai, és tagságuk (angolul mem-
ber+ship vagyis tag+hajó – a  szerk.) maga után vonja a  teljes engedelmesség kötele-
zettségét a kapitány és az általa megszabott szabályok iránt. Vagyis az egészségügy úgy 
működik, mint egy vallás: dogmákkal, saját szentírásként kezelt törvénykönyvvel. Ha 
én mint orvos úgy döntök, hogy nem tartok be néhány szabályt, akkor tengerbe dob-
nak, a cápáknak! Elveszítem praktizálási jogomat, pácienseimet, társadalmi rangomat, 
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jó híremet, elismertségemet, pénzemet, sőt gyakran barátaimat és családomat is. Pon-
tosan ez történt Ghis-vel, miután 25 év rendkívül sikeres orvosi praktizálás után kiadta 
az Egészségügyi maffia című könyvét. 

	 Hogy pénzhez jusson, az orvosnak ki kell töltenie egy űrlapot a felállított di-
agnózissal. Nincs diagnózis  –  nincs pénz.  A  pénzéért be kell tennie tüneteimet egy 
dobozba, egy hivatalos betegség nevét kell választania neki.  Megbélyegeznek egy diag-
nózissal. Félelemtől összezavarodott elmém elveszítette a talajt a lába alól, most öröm-
mel belekapaszkodik e biztos pontnak tűnő adatba, és megteremti az ennek megfelelő 
valóságot. Lehívja a kollektív elméből az e betegséghez tartozó tünetegyüttest, és an-
nak rendje és módja szerint létrehozza testemben a diagnózisnak megfelelő betegséget. 
Ahogy már az 1. kötetben láthattuk, saját életünk Teremtnői (a „Teremtő” Ghis alkot-
ta női alakja – a szerk.) vagyunk. Túlnyomórészt öntudatlanul teremtünk. Tehát ha azt 
mondják nekem, hogy van egy bizonyos betegségem, és én beveszem a mesét, akkor 
meg is betegítem magam pontosan abba  a  betegségbe. Ha elmegyek egy orvoshoz, 
az azt jelenti, hogy megbízom az ő ítéletében. Tehát amit mond, annak igaznak kell 
lennie! Hisz busásan megfizettem ezért a szolgáltatásért: évtizedek óta fizetem a TB-t! 
Szintén szerezhetek tőle azt, amit Hamer diagnózis-konfliktusnak hív; ezt később 
részletesen kifejtem. Tehát a  legrosszabb dolog, amit tehetek, hogy elmegyek az or-
voshoz kivizsgáltatni magam, mert ő megtesz mindent, ami csak hatalmában áll, hogy 
találjon bennem egy betegséget, hogy a biztosítótól pénzhez juthasson. Én meg megka-
pom, amire befizettem évtizedekig a TB-nél… egy betegséget!

	 Ghis egyik barátnője megbeszélt egy időpontot az orvosával, de nem tudott 
volna időben odaérni, így megkérte a férjét, hogy ugorjon be helyette, legalább ki-
vizsgáltatja magát – az elvégre sosem árt! A kivizsgálás végén az orvos közölte az addig 
teljesen egészséges férjjel: hasnyálmirigy-rákja van! Szerencsétlen ember ettől fogva 
rendkívül betegnek érezte magát, és bejárt engedelmesen  a  rák elleni kezelésekre. 
Állapota egyre rosszabbodott. Mígnem egy nap csörög a telefon, és közlik vele: a di-
agnózis hibás volt, elcserélték a leleteket. A diagnózis rossz volt, de emberünk bevet-
te a mesét. Nem sokkal rá meg is halt!

	 Természetesen,  a  diagnózis betegítette meg. Ahogy majd később láthatjuk, 
rákok jönnek-mennek a testünkben, és gyakran észre sem vesszük. Valószínűleg e pil-
lanatban is van daganat a testedben. Az esetek óriási többségében maguktól eltűnnek, 
amennyiben a testet békén hagyjuk, hogy tegye a dolgát. Azonban egy rák-diagnózisba 
majdnem mindig belehalunk, hiszen folyamatosan minden csapból az folyik, hogy ez 
egy gyógyíthatatlan betegség. Az orvos is így gondolja. Ezt olvassuk az újságban, a re-
gényekben, ezt látjuk a filmekben, tévésorozatokban és ez van a híradóban. Az orvos-
nak és nekünk is mindig ezt tanították. Soha sem tanultunk az igazi egészségről, és 
hogy hogyan idézzük azt elő. Az orvos az egészségügyi vallás papja, és követnie kell  az 
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előírásokat – az Egészségügyi Bibliát – szóról szóra. Én vagyok a jámbor hívő, és lebo-
rulok az egészségügy áldozati oltára előtt, várva arra, hogy lemészároljanak. Egy igazi 
dráma, amennyiben úgy döntök, hogy beszállok a játékba…

    5	 A TEST MINT ÜZLET

	 Amint egyszer az egészségügyi maffia megvetette a lábát, rengeteg zsíros üzleti 
lehetőség tárul fel előtte. Napjainkra az emberi test hatalmas és rendkívül jövedelmező 
üzletággá vált. Először is eladnak nekem TÖRVÉNYES DROGOKAT, aztán még több 
drogot, és még több drogot. Rengeteg drogot! Marokszámra szedem. Állítólag gyorsítja 
gyógyulásomat, de valójában csupán csökkenti a tüneteket. Nem is szólva a mellékha-
tásokról! Az ilyen mesterséges módon csökkentett tünetek miatt többé már nem tudok 
kapcsolatba lépni  a  testemmel, hogy kiderítsem, mi az, amin változtatnom kellene, 
pedig a betegség egy erre utaló jel, és így létfontosságú a lelkem fejlődéséhez. Követ-
kezésképp a drogok, más szóval orvosságok arra is jók, hogy benntartsák a birkákat az 
akolban. Amikor úgy döntök, hogy drogokat, orvosságokat használok, egyre betegebb 
leszek, és egyre több orvosságért kell visszajárnom. Ez lehangoltságot válthat ki ben-
nem, amit az orvos gyorsan megold, egy kis pszichodrog felírásával (Prozac és társai). 

	 Aztán az orvosok eladnak nekem drága LABORATÓRIUMI VIZSGÁ-
LATOKAT, „megelőzés” címszó alatt. Ezek gyakran közvetlenül  a  testembe ülte-
tik  a  programot, amikor rák, cukorbetegség, koleszterin, szemészeti vagy fogászati 
megelőző vizsgálatokra megyek. Amint sikeresen találnak „valamit”, megütöm a  fő-
nyereményt…  megkínoznak! Darabokat vágnak ki belőlem (műtétek), megégetnek 
(sugárkezelés) és megmérgeznek (kemoterápia, AZT, védőoltások stb.). Egy mestersé-
ges alkatrészekből összeállított robottá igyekeznek tenni. Külön ajándékként, néha még 
bennem is hagynak néhány sebészeti eszközt (szivacsokat, ollót, csipeszt, törlőkendőt 
stb.), amikor figyelmetlenek, úgyhogy a végén „plusz alkatrészekkel” kell együtt élnem 
vagy halnom. És ami még rosszabb, más emberek testrészeit rakják belém a sajátjaim 
helyett. „Te, figyelj, ezen mindig is csodálkoztam. Honnan jön ez a rengeteg friss szerv? 
Hallottam néhány igen rémisztő történetet.” Jó, de félelmetes kérdés! Na nézzük csak…

	 A TESTRÉSZEK kereskedelme bizonyos országokban mostanára hatalmas 
üzletté nőtte ki magát. Megkaphatsz bármilyen szervátültetést, hogyha tudod, melyik 
ajtón kell kopogni, és elég pénz lapul a tárcádban. A szegényebb országok pontosan e 
célra tartanak fenn börtönöket, rengeteg rabbal. Manapság bármit megvehetsz az olyan 
országokban, mint Kína! Sokan előre elrendezik, aztán elutaznak bizonyos kínai kór-
házakba, ahol már várják őket. Minden előkészítve! Megkaphatják azokat a friss, néha 
még meleg, megfelelő szerveket átültetésre, amiről orvosaik azt mondták nekik, hogy 
szükséges. Más országokkal is lehet hasonló üzletet kötni, és vannak akik szakosodnak 
bizonyos szervekre, mint pl. Mexikó a szemekre vagy Oroszország az embriókra. (A volt 
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Szovjetunió országaiban az abortusz – óvszer, pesszárium és tabletta híján – a fogam-
zásgátlás általánosan elterjedt módszere – a szerk.) Világszerte vannak bizonyos titkos, 
földalatti bázisok, ahol emberekkel és emberi klónozással kísérleteznek. Néhány ame-
rikai katona jelentette, hogy láttak ketrecben tartott nőket az ilyen földalatti intézmé-
nyek hatalmas termeiben. Mesterségesen újra és újra megtermékenyítik őket,  a  szü-
letett csecsemőket pedig sokrétűen hasznosítják, beleértve a klónozási kísérleteket is. 
Ahogy a korábbi füzetekben már láthattuk, a csecsemőket és a gyerekeket sok titkos 
társaság felhasználja emberáldozatként szertatásai során. Szervdonorként is szolgálnak, 
kéznél vannak, ha úgy hozza szükség. 

	 Más szemtanúk láttak földalatti laboratóriumokat, ahol állatokat klónoztak, 
emberi DNS-t ültetve génjeikbe. Ezek szerveit sokkal hatékonyabban lehet felhasznál-
ni a szervátültetések során. Gyakorlatilag minden lehetséges, csak el kell rejteni a vizsla 
tekintetek elől, és legyen elég pénzed, valamint megfelelő kapcsolataid. A  testrészek 
kereskedelme hatalmas üzlet, amit a világot behálózó kapcsolatokkal rendelkező, a leg-
magasabb körökig elérő nemzetközi maffia irányít. Cinkosaik a politikusok, dílerek, 
orvosok és természetesen a mindenható fogyasztók – maguk a betegek! Ez a helyzet 
világszerte, a hazugságok, kínzás és halál rendszerében. 

	 AZ ABORTUSZOK ÉS A KÓRHÁZI SZÜLÉSEK szintén friss emberhússal 
látják el az egészségügy pénzembereit, akik továbbadják  a bőrápolási iparnak. „Édes 
Istenem! Ez az éjjeli krém egyszerűen csodákat művel az elöregedett bőrömmel. Na ja, Gert-
rúd, legalább az unokahúgod abortuszra jó helyre kerül!” A test gyakorlatilag bármilyen 
részét felhasználják a talpraesett vállalkozók. Soha semmi sem vész kárba!

	 Említsük meg a VÉR és származékai felhasználását. A vérbankok ma már kőke-
mény profitért vérrel üzletelő magánvállalatok. A legfontosabb ügyfeleik nem a kórhá-
zak vagy rendelőintézetek, hanem az oltásokat gyártó cégek. És vannak furcsa ügyfeleik 
is, akik sátánista ceremóniákon történő felhasználásra vásárolnak nagy mennyiségben 
vért (a titkostársaságok). Nem csoda, hogy sosincs elég! A vérrel foglalkozó cégek szere-
tik hirdetni újságcikkekben, a tévében és utcai plakátokon, hogy aki vért ad, életet ad. 
Az esetek többségében pont az ellenkezője igaz! Az egészségügyi üzletvilág egy kemény 
világ, tele csalással és hazugsággal.

 
	 A történelem során, néhány kórházban az újszülötteket, illetve a szakosodott 

gondozó vagy nevelőintézetekben élő GYEREKEKET széles körben használták KÍSÉR-
LETEZÉSRE, az oltás, orvosság-kísérletek alanyaiként, vagy hogy kipróbálják a bioló-
giai fegyvereket. A védtelen gyerekek felhasználása olcsó, kézenfekvő megoldás. Québec 
államban évekig zavartalanul folyt, hiszen  a CIA-nek fiatal tesztalanyok kellettek az 
elmekontroll programokhoz. Őket később Duplessis gyerekeknek hívták. A kísérle-
teket a katolikus kórházakban végezték, az akkori vezető politikusok hozzájárulásával, 
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beleértve Québec miniszterelnökét, Duplessis-t is. Hihetetlen módon, Duplessis be-
leegyezett, hogy számos katolikus árvaházat egy éjszaka leforgása alatt átalakítsanak 
pszichiátriai kórházzá, az Egyház (Léger bíboros), a Tudomány (McGill Egyetem) és 
az államhatalom (CIA) hivatalos áldásával. Hasonló kísérletek történnek számos ha-
zai nevelőintézetben is, Kanada-szerte. (persze, mindez nálunk, a nyíltság, emberség 
és a demokrácia országában teljesen elképzelhetetlen – a szerk.). 

	 Nemrégiben a New York ICC (Incarnation Children’s Centre), egy elhagyott 
gyerekek számára épült örökbefogadó központot részletesen kivizsgálták a gyerekekkel 
való bánásmódja miatt. A központot a Katolikus Egyház működteti, és gondozottjai 
közül sokan HIV-pozitív gyerekek, néhányuk csupán pár hónapos. Kísérletképpen a ja-
vasoltnál jóval magasabb, néha halálos adagokban beadott rettenetesen mérgező gyógy-
szerekkel próbálták kiirtani  a  vírust. Ez az akció egy hatalmas nemzetközi program 
része, amit az NHI (National Health Institute, Nemzeti Egészségügyi Intézet) és olyan 
gyógyszergyárak pénzelnek, mint  a GlaxoSmithKline, Pfizer, Chiron, Genentech és 
mások. E cégek több felnőtteknél gyakran halálosnak bizonyult AIDS elleni terméket 
is kifejlesztettek. A BBC TWO Brit televíziós csatorna nemrég bemutatott erről egy 
dokumentum-filmet, „Guinea Pig Kids” (Gyermekek mint tengerimalacok) címmel, 
ahol megszólaltak tanúk, akik látták, amint a gyermekek olyan betegek lettek a kapott 
orvosságtól, hogy „fájdalmukban a földön fetrengtek”. A kezelést visszautasítókat meg-
kötözték, és egy csövet vezettek a gyomrukba, hogy közvetlenül beadhassák az orvos-
ságokat. Ghis teljesen romjaiba dőlt, miután látta e műsort, annak ellenére, bár sokat 
látott és olvasott már az orvosi kegyetlenségről!

	 Minden alkalommal, amikor belépek egy orvosi rendelőbe, közvetetten IGENT 
mondok e helyzetre. Minden alkalommal, amikor beteszem a lábam egy gyógyszertár-
ba, beleegyezésemet adom ebbe. Minden egyes alkalommal, amikor vért vagy pénzt 
adok egészségügyi alapoknak, főleg ha nagy, és a világszerte a dolgokat tulajdonképpen 
irányító WHO irányítása alatt áll – megbocsátom tetteiket. Minden egyes adócentem-
mel vagy a TB-nek fizetett pénzemmel aktívan teremtem e Rendszert. Igazából közvet-
lenül okozom mindezt azzal, hogy továbbra is része vagyok az egészségügyi-gyógysze-
részeti-ipari komplexumnak mint hűséges ügyfél! Ghis gyakran mondja: „Tartsd meg 
a pénzedet, tartsd meg a véredet és a testrészeidet!” Most, hogy már értem az egészségügyi 
maffia belső működését, pontosan ezt fogom tenni. 

    6	 ÁLLAMI MONOPÓLIUMBÓL MAGÁNMONOPÓLIUM

	 Hogy továbbra is pénzt kereshessen, az egészségügyi maffiának folyamatosan 
növelnie kell az egész egészségügyi rendszer fölötti fennhatóságát, ami napjainkban 
csaknem teljes, köszönhetően a tetőfokához közeledő hosszú távú ütemtervnek. Men-
jünk vissza pár évet, hogy jobb rálátást nyerjünk a helyzetre. 
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	 Évekkel ezelőtt Kanada magán egészségügyi rendszernek örvendett. Közvet-
lenül az orvosnak fizettünk. A kórházak közvetlen nekünk küldték a számlát. Később 
kisebb biztosító társaságok alakultak. Szükségleteink és pénzügyi helyzetünk alapján 
választottunk, hogy igénybe vesszük-e őket vagy sem. A gyógyszergyárak gyakran ki-
csik és helyiek voltak. Ghis apja egy ilyen kis vállalkozás tulajdonosa volt, és termékeit 
közvetlenül a helyi gyógyszerészeknek értékesítette. 

	 A hatvanas években Claude Castonguay felállította  a Québec-i Társadalom-
biztosítás Rendszerét, az egészségbiztosítás állami monopóliumát. Érdekes módon 
Castonguay nem orvos. Bankárként kezdte (a Laurentian Banknál), biztosítási bróker 
és a Trilaterális Bizottság tagja (ez egy nagyon nagy hatalmú titkos társaság) lett, majd 
híres politikus. Jó szervező, hiszen később ő indította útjára a Québeci Receptbiztosítás 
Tervezetet. Nem találnád ki, mivel foglalkozik Castonguay manapság: megtesz min-
dent, hogy elősegítse az egészségügyi ellátás privatizálását. Fura! Tévedett volna ennyi 
évig, vagy az egész államosítás, az állami monopólium megszervezése egy nagyon is jól 
szervezett hosszú távú ütemterv része?

	 Más kanadai tartományok, sőt országok is hasonló sorsra jutottak. Fran-
ciaország például erősen szociális egészségügyi biztosítási rendszert hozott létre, 
nem sokkal a II. világháború után. A kormányok gyorsan átvették az egészségügyi 
rendszereik fölötti felügyeletet a szigorú törvényi szabályozás révén. Ami hivatalo-
san egészséget mindenkinek rendszer volt, gyorsan átalakult betegséget minden-
kinek rendszerré. Dr. Jekyll-ből Mr. Hyde lett.

	 Napjainkban az kanadai tartományok, mint Ontario és Québec is odajutot-
tak, hogy bevezetik a központi irányítási rendszert, hiszen ez volt a cél mindvégig. Az 
állami monopólium miatt a hatalmas gyógyszergyáraknak lehetőségük nyílt az egész-
ségügy világa feletti fokozatos hatalomátvételre. Az elmúlt néhány évben a pénzügyi 
megszorítások és a  szolgáltatásokban tapasztalható jelentős visszaesés megalapozta az 
előre eltervezett zűrzavart. Ez térdre kényszerítette a jelenlegi közegészségügyet. Az em-
berek belefáradtak, hogy a tömött sürgősségi osztályokon kelljen reménytelenül nyo-
morogniuk, vagy hogy éveket kelljen várniuk egy műtétre. Megoldásért könyörögnek, 
és a politikusok készségesen ajánlják a tökéletes megoldást: privatizáció!

	 Az idő megérett, hogy a multik előlépjenek a függöny mögül, és a MAGÁN 
MONOPÓLIUM révén bevezessék hivatalos uralmukat. Eddig is ők uralkodtak, csak 
rejtetten, közvetve, az állami szerveken (Donna Kormányka) keresztül. Most hatalmuk 
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közvetlenné vált. Az események ilyen állása nem csak Kanadára jellemző, hanem ez 
megy végbe jelenleg az egész világon. Az USA-ban például a kis, területi, magánkéz-
ben lévő biztosító cégeket mind felvásárolták, és most egy hatalmas konglomerátumot 
alkotnak, teljesen kézben tartva az ország egészségügy-biztosítási rendszerét. A helyzet 
egyezik az Új VilágRend ütemtervével, amit a Globális Elit évekkel ezelőtt megterve-
zett az emberi élet minden területére kiterjedően. A pénzemberek gyártják az oltásokat, 
az orvosi berendezéseket, és ők tartják kézben az összes hivatalos kutatást, a médiát az 
oktatást, a filmgyártást. Számukra az egészségügy sem szól másról, mint pénzről és ha-
talomról. Igen egyszerűen látják a helyzetet: 

 MINÉL TÖBB A BETEG, MINÉL GYAKRABBAN BETEGEK, MINÉL HOSSZABBAN BETEGEK 
AZ EMBEREK, ANNÁL TÖBBET HOZNAK A KONYHÁRA!EMBEREK, ANNÁL TÖBBET HOZNAK A KONYHÁRA!

Egy jó barátom fibromyalgiában szenvedett évekig, és úgy döntött, 
emiatt otthagyja munkahelyét. Pénzügyi segélyért folyamodott  a  kor-
mányhoz. Ennek elbírálása során felkérték, hogy szerezzen be orvosi di-
agnózist. Orvosa ragaszkodott ahhoz, hogy antidepresszánsokat szedjen, és 
arra utasította, hogy időről időre vesse alá magát vérvizsgálatnak, hogy biz-
tosak lehessenek benne, tényleg napi rendszerességgel szedi az orvosságot. 
Ha nem szeded a drogot, nincs segély! Ez tökéletes példája, hogy hogyan 
működik együtt az egészségügyi rendszer és a kormány kéz a kézben az 
ügyfelek gyógyszervásárlásra és fogyasztásra kényszerítésében. Ugyanígy 
kényszerítenek szülőket, hogy beteg gyermekeiket rendkívül erőszakos ke-
zeléseknek vessék alá, akik engedelmeskednek attól való félelmükben, hogy 
gyermeküket a hatóságok elveszik tőlük. A félős betegek egykettőre az egészségügyi ható-
ságok rabszolgáivá válnak, s a rabszolgaság aztán teljes mértékben rátelepszik az életükre. 

	 A WHO jóakaratúnak tűnhet, ahogy hivatalosan a fizikai, szellemi és társadal-
mi jólétről papol. Még az alternatív orvoslás fontosságát is elismeri, és azt hirdeti, hogy 
egészséget mindenkinek. De ha közelről figyelmesen megvizsgáljuk, akkor láthatóvá 
válik, hogy összes erőfeszítését és pénzét az „invazív egészségügyi kezelést mindenki-
nek”, és „oltást mindenkinek” programra fordítja, ami természetesen betegséget min-
denkinek célt jelent! Ahogy később látni fogjuk, a jelenlegi AIDS járvány Afrikában 
nem más, mint valódi tervük közvetlen következménye.

    7	 PASTEUR VAGY BÉCHAMP?

	 A modern egészségügy egyik alappillére és az egészségipar uralma megtartá-
sának egyik legfontosabb eszköze  a  XIX. századi tudós, Pasteur elgondolásán alapu-
ló baktérium-elmélet. Pasteur azt mondta  –  ami nagyon is megfelelt azok igényei-
nek, akiket szolgált – hogy külső természeti erők okozzák a betegségeket, és fenyegetik 
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egészségünket. E természeti erőket kórokozóknak nevez-
te. Minden egyes mikroba (mikroszkóppal vagy úgy sem 
látható parányi élőlény – a szerk.) fajta egy bizonyos ala-
kú, úgyhogy ezt monomorfózisnak, egyformájúságnak 
nevezzük. Hogy megszabadulhassunk a betegségtől, meg 
kell semmisítenünk a kórokozókat hadieszközökkel. Ezek 
lehetnek orvosságok, műtétek és egyéb kezelések. Min-
dent bele a külső ellenségek elleni háborúba!

	 Fontos megértenünk, hogy Pasteur  a  korabeli 
elit cinkosa volt, aminek már akkor az volt a szándéka, 
hogy  a  népet magatehetetlenségben és félelemben tart-
sa. Amikor az emberek fölvállalják  a  teremtés felelős-
ségét saját sorsuk felett, és ebből fakadóan teljes termé-
szetességgel rálépnek az öngyógyulás útjára, ezen semennyi pénzt sem lehet keresni, és 
oda a mások fölötti hatalom mámora. Nem lehetséges uralkodni az embereken, hacsak 
nem hisznek a külső kórokozókban és a külső megoldásokban. Ma Pasteurt az emberiség 
egyik legnagyobb jótevőjeként istenítik. Elméletét még mindig szentírásként fogadja el és 
sulykolja a modern orvostudomány, s ez az egészségügyi maffia egész építményét össze-
tartó habarcs. Ne feledd: minden fejben dől el, vagyis az elme automatikusan megteremti 
azt, amit hisz! Pasteur és követői számára a mikrobák külső ellenségek:

 A MIKROBÁK OKOZZÁK A BETEGSÉGET  A MIKROBÁK OKOZZÁK A BETEGSÉGET 

	 A korszak másik tudósa, Béchamp  –  akit Pasteur plagizált (idegen szellemi 
alkotást részben vagy egészben eltulajdonít, saját nevén közöl – a szerk.) – korábban 
fedezte fel a mikrobákat, és egy másik következtetésre jutott. Szerinte maga a test hozza 
létre a különböző mikrobákat, hogy visszaállítsa a sejteken és a szerveken belüli egyen-
súlyt. Megfigyelte, hogy a mikrobák több alakot is felvettek a külső környezetüktől 
függően, és hogy egy általa mikrozimának elnevezett közös őstől származnak. Béchamp 
minden állati vagy növényi sejtben is talált mikrozimákat, a gazdaszervezet halálakor 
nem elpusztuló, hanem tovább élő parányi élet-részecskéket. Szerinte ők az erjedés 
forrásai, és mikroorganizmusok kelnek ki belőlük. Béchamp arra is rájött, hogy a sejtek 
állapota, így az ember teste hozza létre a sajátságos mikroorganizmus-formák megje-
lenését. E jelenséget pleomorfózisnak, sokformájúságnak nevezte, magyarázata pedig 
sejtelméletként vált ismertté, sajnos csak igen szűk körben. Béchamp és követői számá-
ra a mikrobák belső szövetségesek:

 A BETEGSÉG OKOZZA A MIKROBÁKAT  A BETEGSÉG OKOZZA A MIKROBÁKAT 
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	 Béchamp elméletének következményeit más tudósok számos alkalommal bebi-
zonyították. Günther Enderlein, egy XIX. századi német orvos és tudós felfedezte a bel-
ső körülmények (pH-érték, méreganyagok, érzelmek) megváltozásakor baktériumokká 
és más mikrobákká alakuló protitokat a vérben. Enderlein értelmezése szerint a beteg-
ségek a test szimbiózisa – belső egyensúlya – megbomlásakor jelennek meg. Az 1920-as 
években, az USA-ban Royal Raymond Rife Jr. az általa feltalált különleges mikrosz-
kóp segítségével helyüket változtató vírus-méretű polimorfikus részecskéket vizsgált. 
Egy évtizeddel később, Wilhelm Reich, egy USA-ba költözött osztrák tudós, felfedez-
te a páciens érzelmi állapotának megfelelően különböző mikrobákká alakuló bionjait. 
Úgy hitte,  a bionok az élő és holt anyag határa, vagyis jelenlétüktől függ, hogy egy 
anyag élő vagy holt, továbbá kimutatta, hogy sérülés nélkül eltűrnek rendkívül extrém 
körülményeket, legyen az hőmérséklet, nyomás vagy akár sugárzás. Szó szerint elpusz-
títhatatlannak találta őket. Napjainkban számos tudós jut ugyanerre a következtetés-
re. Jó példa erre a „szomatoszkóp”-nak hívott speciális mikroszkópot feltaláló Gaston 
Naessens, a  jelenleg Québecben élő francia orvos. Ezzel ő (és persze mindenki más, 
aki elég nyitott és hajlandó belenézni e speciális mikroszkópba, vagy a hozzákapcsolt 
képernyőre – a szerk.) minden élő szövetben megláthatja a vírus nagyságú, fényt kibo-
csátó, szomatidoknak hívott polimorfikus részecskéket. 

	 Hatvan évnyi kutatás után Gaston Naessens bebizonyította, hogy az egészséges 
szervezetben a szomatidok egy három lépésből álló alakváltó cikluson mennek keresz-
tül. Azonban az egyén immunológiai védőgátjait lelki tényezők – stressz, félelem, sze-
génység, önértékelés hiány, hirtelen érzelmi megrázkódtatás – vagy fizikai behatások, 
körülmények – alultápláltság, oltások, orvosságok, fluorid a fogkrémben, adalékanya-
gok, növényvédő szerek az élelmiszerekben, háztartási vegyszerek, speciális repülőgé-
pekről nagy magasságból a lakosság szándékos mérgezése céljából titokban kiszórt vegyi 
anyagok (chemtrails), mobiltelefonok stb. stb.) lerombolhatják. Az ember szomatidjai 
ekkor az átalakulás 16 lépéses polimorfikus ciklusába lépnek, hogy a beteg emberre 
jellemző alacsonyabb minőségű szomatidokká váljanak. Naessens kísérletei azt is be-
bizonyították, hogy a szomatidok az információ-hordozók, közvetlenül megváltoztat-
ják a DNS-t, és ezáltal képesek teljesen átprogramozni a testet. 

	 Ahogyan láthatjuk, Béchamp felfedezéseit különböző országokban, különböző 
időben, sokféle háttérrel rendelkező tudósok többször igazolták. Az ember egészségi 
állapota váltja ki a mikrobák megjelenését és a polimorfikus elváltozásait annak, amit 
sokan sokféleképpen neveztek, Naessens például szomatidoknak. A kutatók mikrobák 
származásával kapcsolatos következtetései (hogy kívülről vagy belülről jönnek) eltér-
nek, de sokuk egyetért abban, hogy hasznosak, és meghatározott céljuk van a betegség 
folyamatában. Abban is egyetértenek, hogy az ember immunológiai védelmi rendsze-
rét, gátját bizonyos szerekkel, környezettel le lehet rombolni, hogy aztán maguk a be-
tegségek könnyedén kiválthatók legyenek. 
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    8	 HÁROM HAZUGSÁG A KÖZEGÉSZSÉGÜGGYEL KAPCSOLATBAN

	 E megállapítások alapján, egészen más megvilágításban látjuk  a  modern 
egészségügy három legnagyobb problémáját. Itt most nem célom, hogy bármit is be-
bizonyítsak, hanem hogy megosszam veled  a  következtetéseket, amit Ghis és én az 
irányba mutató irdatlan mennyiségű információból vontunk le. Biztatlak, hogy vé-
gezd el saját anyaggyűjtésedet, és lépj túl a média meséjén, hiszen a „független” média, 
ahogy a 8. kötetben (Oktatás) látni fogjuk, teljesen az Új VilágRend irányítása alatt 
áll. Egészen egyszerűen: ha a Nagy Pénz kezében van az egészségügy és a Nagy Pénz 
kezében van a média, akkor találd ki, milyen képet fest a média az egészségügyről… 
csakis olyat, ami a Nagy Pénzt szolgálja, nemde?

$ => WHO TERV => MÉDIA HÍR => A BETEGSÉG ILLÚZIÓJA => $

	 Az Új VilágRend egyik legfontosabb célja  a  Föld népességének csökkentése 
és a fajnemesítés. Miután évekig kísérleteztek a születésszabályozással a fejletlen orszá-
gokban, az alap-megállapítás az volt, hogy a kémiai – tabletta – és a fizikai – peteveze-
ték-, ondózsinór-elkötés – módszerek túlságosan költségesek ilyen óriási ember-számnál. 
Ennél drasztikusabb lépésekre van szükség. Több megoldással is előhozakodtak, ame-
lyek közük a három élenjáró: HÁBORÚ, ÉHÍNSÉG és BETEGSÉG. A első kettő-
ről szó lesz más füzetekben is, de most összefoglalom, hogyan szervezi a bolygószintű 
betegséget az Új VilágRend,  és ebben hogyan használja fel a WHO-t mint ügynö-
köt. A nemzetközi betegség három pillére: az oltások, AIDS és rák. Ezek mindegyikét 
világméretű hazugságon, megtévesztésen, áruláson és kínzáson alapuló propagandával 
éltetik. Hadd fejtsem ki…

	 A)	 Oltások

	 Az oltásokat tartják  a  megelőző tudományos orvoslás legfontosabb pilléré-
nek. Beadásuk az egyik legelső beavatkozás, amit az egészségügyi establishment (az 
elidegenedett fennálló hatalmi rendszer  –  a szerk.) elvégez egy gyereken, nem sok-
kal a születése után. Iskolás korára a legtöbb kanadai gyerek több mint 35 oltást kap! 
Az USA‑ban a legtöbb 18 hónapos gyermek túl van 32 oltáson. Mire 18 évesek lesz-
nek, e szám eléri az 58-at! Hivatalosan a WHO az oltásokat első védelmi vonalként 
használja az alulfejlett országokban. Manapság, az „egészséges életfeltételek jobbítására” 
kapott hatalmas pénzeket azokban az országokban elsősorban oltásokra költik, ahelyett 
hogy jobbítanák az életkörülményeket, vagyis felszámolnák a szörnyűséges éhínséget, 
az értelmetlen öldöklést, a végeérhetetlen háborút és félelmet, kiszolgáltatottságot, re-
ménytelenséget. A népesség lelki békéje hamis ígéreteken alapszik, miközben ez az il-
luzórikus védelem lerombolja immunrendszerüket. 
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	 „Nem értem… Hogyha a betegségek az ember testi állapotából, az érzelmeiből, 
gondolataiból és lelkéből fakadnak, igazából minek a rengeteg oltás? Ha a mikrobák szövet-
ségeseink, amiket gyógyító természeti erőként használunk fel, miért fordítanak a nemzetközi 
ügynökségek ennyi pénzt és időt szövetségeseink elpusztítására, ami egyébként is lehetetlen?” 
Egyszerűen fogalmazva: azért, mert egy másik, rejtett terv szerint dolgoznak, nem pe-
dig az emberek egészségéért. Ne feledd, a szándék teremt, ezért, ha meg akarod ismer-
ni a duma ködfüggönye mögötti valós szándékot, vizsgáld meg mindig a tevékenység 
eredményét. Az emberek hullanak, mint a legyek, az elköltött dollármilliárdok „elle-
nére”. Mi következik ebből? A „fejletlen” országokban meg akarnak szabadulni a  né-
pesség bizonyos rétegeitől, hogy megkaparinthassák az ország vagyonát. Az oltások 
háborúval, éhínséggel és félelemmel kombinálva rendkívül hatásos pszichoszomati-
kus bombát eredményeznek. A „fejlett”, modernebb országokban pedig úgy akarják 
az embereket betegen tartani, hogy lerombolják az ellenálló képességüket, így sokkal 
könnyebben tudják őket irányítani, míg az egészségipari vállalatbirodalmak elképesz-
tő, a fegyvergyártókéval vetekedő összegeket zsebelnek be hamis védelmeik eladásával. 

	 Álljon itt egy hír egy québeci újságból. Tisztán bemutatja, hogyan intézik a faj
irtást az oltási kampányokkal a fejletlen országokban.

	 „GENF (AFP): Hamarosan elindítanak egy Etiópiában, Kenyában és Szo-
máliában majdnem 3 millió 5 éven aluli gyermeket érintő gyermekparalízis elleni 
oltási kampányt. Tegnap jelentette be a WHO Genfben: arra törekednek, hogy 
meggátolják a gyermekbénulásért felelős polio-vírus visszatérését Közép-Afriká-
ba. A WHO hangsúlyozta, hogy még 50 millió dollárnyi adományt kell szereznie 
októberig, hogy sikerre vigyék a vírusirtást. Biztosítandó, hogy egyetlen gyerek 
sem kerüli el az oltást, a terepen dolgo-
zó munkatársak minden lehetséges 
szállítóeszközt felhasználnak, hogy 
házról házra bejárják az egész terüle-
tet, beleértve a kis falvakat és a nomád 
népességet is.” (Le Journal de Québec, 2006. 
szept. 9.)

	 Az oltások világa tele van félreértésekkel, 
égbekiáltó hazugságokkal és borzasztó kísérle-
tekkel. Például tudtad, hogy  a  modern országok-
ban, a fertőző betegségek több mint 90%-ban megol-
dódtak, mire az oltások megjelentek? Azonban nem ezt 
halljuk a médiában. Azt sulykolják, hogy az oltások bevezetése oldotta meg a fertőző 
betegségek súlyos problémáját, ami pedig egy gyors időrendi utánanézéssel ellenőriz-
hető hazugság. Szintén nem mondanak nekünk semmit arról sem, hogy évek óta 



EGÉSZSÉG20

igencsak gyűlnek a bizonyítékok, miszerint a betegségek megelőzésében az oltások 
haszontalanok, viszont rendkívül károsak az immunrendszerre! Sok orvos, ápolónő, 
védőnő és más egészségügyi dolgozó nincs ennek tudatában. Ez nem meglepő, hiszen 
egészen 1991-ig az USA-ban nem volt kidolgozott rendszer a kedvezőtlen oltási reak-
ciók jelentésére! Az egészségügyi szakemberek teljes mértékben a tanultak hipnózisa 
alatt állnak, és álmukban sem kérdőjeleznék meg a baktériumelmélet alatt húzódó 
alap-feltételezéseket. Azonban most már amerikai orvosok százai ébrednek a helyzet 
tudatára, és döntenek úgy, hogy nem oltják be saját gyermekeiket, de erről nem be-
szélhetnek senkinek. Mindeközben az oltások felelősek emberek milliói egészségügyi 
problémáiért és haláláért minden évben, hosszú évtizedek óta. S számuk az immun-
rendszert romboló hatások összegződése és öröklődése miatt rohamosan, már-már 
exponenciálisan növekszik. 

	 „De mi van a madár-disznó-kecskeinfluenzával és a médiában időről-időre beha-
rangozott világjárvány veszélyével? Nem találhatják ki mindezt, nem mérgezhetik a kollek-
tív tudatot mindezzel csupán aljas nyereségvágyból!” – Mondod te. Tudom hogy nehéz 
elhinni, de igen, ez is egy összetett hazugsághálózat! Nemrégiben elmentem egy oltás-
párti szakember által tartott konferenciára, nem messze Montrealtól az Institut Ar-
mand Frappierben, arra a helyre, ahol ténylegesen megalkották az első madárinfluenza 
oltást. A szakember szerint e 9 éve tartó járvánnyal világszerte összesen 152 halálesetet 
hoznak összefüggésbe. Ezek érdekes számok ahhoz képest hogy dollármilliárdokat köl-
töttek kutatásra, és milliókat beoltottak, milliárdnyi szárnyast gyilkoltak le. Gondolj 
csak bele: a 7 millió lakosú Québec államban 112 ember meghal minden hónapban az 
orvosi műhibák miatt! (Magyarországon egy hivatalos közlemény szerint évi kb. hat-
ezer – a szerk.) Ráadásul Québec nem egy harmadik világbeli ország! Nekem van egy 
magyarázatom, hogy miért kell ekkora hűhót csapni egy világméretű „ázsiai influen-
za”-járvány miatt: el akarnak adni oltásokat. Nézd csak meg, hogy hova megy a pénz, 
és ki profitál! És még valami. Ez egy kitűnő mód a félelemkeltésre. S a megfélemlített 
birkák rohannak a pásztorhoz védelemért, s eszük ágában sincs panaszkodni, amiért 
erősen nyírja a gyapjukat. 

	 Nem kétséges, hogy az oltások HATÁSTALANOK ÉS VESZÉLYE-
SEK! A legfőbb veszély az oltások összetevőiből ered, amelyek közül sok erősen mér-
gező! Ne várd az orvosodtól, hogy ezt elmondja neked. Vagy nem tudja, vagy ha 
véletlenül mégis, akkor nincs engedélye közölni. Alkalmazkodnia kell  a  hivatalos 
szabályokhoz, vagy különben… repül! Oda  a  zsíros állás,  a  társadalmi megbecsü-
lés, sőt a család, a barátok elismerése, tisztelete, „szeretete”. Három gyermekem so-
sem kapott oltást (a legidősebb 1987-ben született). Apjuk és jómagam biológusok 
vagyunk, és rengeteg kutatást végeztünk, mielőtt meghoztuk e látszólag drasztikus 
döntést. Az iskolába járás nem okozott gondot, miután leültem az igazgatókkal, és 
higgadtan ismertettem velük nézőpontomat. Oltások nélkül utazni olyan országokba, 


